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Actorii americani Angelina Jolie şi Brad Pitt s-au căsătorit sâmbătă, în Franţa, potrivit
mai multor surse apropiate cuplului.

  

Ceremonia a avut loc la doi ani după logodna cuplului hollywoodian, anunţată în 2012,
informează revista People.

  

La ceremonie au participat cei şase copii ai cuplului - Maddox, în vârstă de 13 ani, Pax, în
vârstă de 11 ani, Zahara, în vârstă de nouă ani, Shiloh, în vârstă de opt ani, şi gemenii Knox şi
Vivienne, în vârstă de şase ani.

  

Informaţia a fost confirmată de agentul de presă al cuplului hollywoodian, informează bbc.co.uk.

  

Angelina Jolie, în vârstă de 39 de ani, şi Brad Pitt, în vârstă de 50 de ani, s-au căsătorit într-o
capelă de pe proprietatea lor din sudul Franţei - Chateau Miraval -, în cadrul unei ceremonii
private, la care au participat doar membrii celor două familii şi câţiva prieteni apropiaţi ai
cuplului.

  

Angelina Jolie a fost condusă la altar de Maddox şi Pax, în timp ce Zahara şi Vivienne aruncau
în urma miresei petale de trandafir.

  

Shiloh şi Knox au fost purtătorii de verighete, a precizat purtătorul de cuvânt al cuplului.

  

Cuplul a obţinut autorizaţia de căsătorie de la un judecător din statul american California, care a
călătorit apoi în Franţa pentru a oficia ceremonia de nuntă.

  

Brad Pitt a fost căsătorit anterior cu actriţa Jennifer Aniston (2000 - 2005), iar Angelina Jolie a
fost căsătorită cu actorii Jonny Lee Miller (1996 - 1999) şi Billy Bob Thornton (2000 - 2003).
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În mai, Angelina Jolie a acordat un interviu revistei People în care a vorbit despre planurile de
nuntă ale cuplului.

  

"Vrem să aşteptăm puţin, pentru a găsi cel mai potrivit moment pentru copii, pentru calendarul
nostru profesional, pentru a simţi amândoi că momentul este bine ales. Vorbim despre nuntă
ocazional, iar copiii discută despre acest lucru cu noi", a spus vedeta americană.

  

"Este foarte amuzant felul în care copiii îşi imaginează cum va fi nunta noastră. Ei vor fi, cumva,
organizatorii nunţii. Va fi un fel de nuntă Disney sau o nuntă-paintball - una dintre ele! Avem
personalităţi diferite în familie. Cu toţii au nişte opinii foarte puternice. Va fi distractiv. Acesta
este cel mai important aspect. Atunci când ne vom căsători, aceea va fi o zi mare pentru familia
noastră", a adăugat Angelina Jolie.

  

Actriţa a vorbit şi despre felul în care Brad Pitt a sprijinit-o după dubla mastectomie pe care a
suportat-o în 2013 şi în procesul de recuperare care a urmat după acea intervenţie medicală.

  

"Am trecut prin multe lucruri împreună. Asta ne-a apropiat şi mai mult, iar acest lucru cred că se
întâmplă adeseori atunci când doi oameni cresc împreună o familie", a spus Jolie.

  

2014 este un an excepţional pentru celebrul cuplu hollywoodian, întrucât Brad Pitt filmează un
nou lungmetraj realizat cu un buget impresionant, drama despre Al Doilea Război Mondial
intitulată "Fury", iar Angelina Jolie filmează cel de-al treilea proiect regizoral al ei, intitulat
"Unbroken".

  

Deşi programele lor profesionale destul de încărcate îi ţin adeseori departe unul de celălalt,
Angelina Jolie a dezvăluit că ea şi Brad Pitt au luat decizia de a-şi trimite cu regularitate scrisori
de dragoste.

  

În plus, Angelina Jolie şi Brad Pitt filmează în prezent drama cu accente romantice "By The
Sea", în Malta. Acest film reprezintă primul proiect cinematografic comun al celor doi actori,
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după pelicula "Mr. & Mrs. Smith" din 2005.

  

"Am scris un scenariu în urmă cu câţiva ani, pentru Brad şi pentru mine", a declarat Angelina
Jolie pentru revista People, vorbind despre scenariul filmului "By The Sea". "Aşa, de
amuzament. Va fi un film independent, o mică operă de artă. Pentru că nu prea reuşim să
jucăm în astfel de filme pe cât de des ne-am dori să o facem. Este un film mic şi experimental".

  

Angelina Jolie are o relaţie de nouă ani cu Brad Pitt, pe care l-a cunoscut pe platoul de filmare
al peliculei "Domnul şi doamna Smith/ Mr. & Mrs. Smith", unde interpretează un cuplu de
asasini profesionişti. Atracţia dintre cele două staruri, atât de palpabilă pe marele ecran, s-a
transpus în scurt timp şi în viaţa reală. Brad Pitt a divorţat de actriţa Jennifer Aniston în 2005,
după patru ani şi jumătate de căsnicie, pentru a fi împreună cu Jolie.

  

Cei doi actori, botezaţi de presa de la Hollywood "Brangelina", au şase copii: trei adoptaţi -
Maddox, născut în august 2001, în Cambodgia, Zahara, născută în ianuarie 2005, în Etiopia, şi
Pax, născut în noiembrie 2003, în Vietnam - şi trei biologici, Shiloh, născută în mai 2006, şi
gemenii Knox şi Vivienne, născuţi în iulie 2008.

Mediafax 
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